

НА СМЕНУ

г. Свердловск

7 МАЯ 1974

## ЗДЕСЬ ЖИЛ П. И. ЧАЙКОВСКИЙ

Восьмого мая — день рождения великого русского композитора Петра Ильича Чайковского (родился в 1840 году).

В мае 1849 года семья Чайковских переехала в Алапаевск. Здесь в доме управляющего Алапаевским металлургическим заводом (см. рисунок) прошла часть детства

Петра Ильича. Здесь он продолжал заниматься музыкой. Отсюда в 1850 году Чайковский уехал учиться в Петербург. В этом доме родился брат Петра Ильича — Модест Чайковский, будущий драматург и либреттист.

Сейчас в этом доме музыкальная школа им. П. И. Чайковского и музей. И хотя

музею немного лет, популярность его очень большая. Его посетили около ста тысяч человек, из всех уголков нашей страны.

Н. МОРОЗОВ.

На рисунке автора: дом, где жила семья Чайковских в Алапаевске.

